
PARAFUSO
4,0 x 40 mm

1. Encaixe a Divisão (H) no Tampo Intermediário (C), 
fixando as peças com os parafusos 4,0 x 40 mm.

2. Parafuse os parafusos mini-fix na Lateral Direita 
(D), insira a cavilha e então encaixe no Tampo 
Intermediário (C), ape�e-os com as castanhas 
mini-fix.

Manual de MONTAGEM: APARADOR HELIos

passo a passo

aize_loja            @aize_loja 11 93099-9508 atendimentosp@aizeloja.com.br

 46 98802-6073      atendimentopr@aizeloja.com.br

C

H

1364

FERRAMENTAS NECESSÁRIAS:

kit ferragem (incluso):
Acesse o vídeo para ver o

passo a passo de montagem.
Basta apontar a camêra do
seu celular para o QR Code

abaixo.PARAFUSO
3,5 x 14 mm

PARAFUSO
3,5 x 25 mm

PARAFUSO
7,0 x 40 mm

DOBRADIÇAPARAFUSO
4,0 x 40 mm

PARAFUSO
MINIFIX

CASTANHA
MINIFIX

PREGO CAVILHA COLA CHAVE
ALLEN

SAPATA PUXADOR

RELAÇÃO DE PEÇAS 
CÓD QUANT. DESCRIÇÃO MEDIDAS

A 1 TAMPO 810 x 350 x 19 mm
B 1 FUNDO 800 x 335 x 15 mm
C 1 TAMPO INTERMEDIARIO 768 x 335 x 15 mm 
D 1 LATERAL DIREITA 600 x 335 x 15 mm
E 1 LATERAL ESQUERDA 600 x 335 x 15 mm
F 1 PORTA DIREITA 485 x 388 x 15 mm
G 1 PORTA ESQUERDA 485 x 388 x 15 mm
H 1 DIVISÃO 130 x 200 x 15 mm
I 2 TRASEIRA  

C

PARAFUSADEIRA 01 PESSOACHAVE 
PHILLIPS

MARTELO

CAVILHAS

CASTANHA

PAG 01

PARAFUSOS
MINI FIX

D



3. Parafuse os parafusos mini-fix na Lateral 
Esquerda (E), insira a cavilha e então encaixe no 
Tampo Intermediário (C), ape�e-os com as 
castanhas mini-fix.

6. Alinhe o móvel com a Traseira (I) e fixe-a com os 
pregos.

7. Parafuse as dobradiças nas Po�as (F e G) 
utilizando os parafusos 3,5 x 14 mm.

PAG 02

Manual de MONTAGEM: aparador helios 1364
4. Fixe o Fundo (B) nas Laterais (D e E) com os 
parafusos 4,0 x 40 mm.

5. Parafuse os parafusos mini-fix no Tampo 
(A), insira a cavilha e então encaixe nas 
Lateral (D e E) e na Divisão (H), ape�e-os 
com as castanhas mini-fix.

 11 93099-9508 atendimentosp@aizeloja.com.br

 46 98802-6073      atendimentopr@aizeloja.com.br

aize_loja            @aize_loja     

E

B
D

E

D

A

H

I

PARAFUSO
4,0 x 40 mm

E
C

D

CAVILHAS

CASTANHA

CASTANHA

CAVILHAS

PARAFUSOS
MINI FIX

PARAFUSOS
MINI FIX



12. Pregue as sapatas na pa�e inferior dos pés com a 
ajuda de um ma�elo.

PAG 03

Manual de MONTAGEM: aparador helios 1364

9. Fixe os puxadores nas Po�a (F e G) utilizando os 
parafusos 3,5 x 25 mm.

10. Insira os pés de madeira no Fundo (B), passe cola 
no topo do pé e parafuse com os parafusos 7,0 x 40 
mm e a chave Allen.

 11 93099-9508 atendimentosp@aizeloja.com.br

 46 98802-6073      atendimentopr@aizeloja.com.br

aize_loja            @aize_loja     

8. Fixe a Po�a Esquerda (G) nas marcações existentes 
na Lateral Esquerda (E) com os parafusos 3,5 x 14 mm. 
Repita o processo com a Po�a Direita (F), fixe nas 
marcações existentes na Lateral Direita (D).

E

D

G


